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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Velvyslanci požehnali Buggyrám. Dakar může začít! 
 
Nový rok byl pro největší ryze český tým TATRA BUGGYRA RACING ve znamení oficiálního 
potvrzení účasti na rallye Dakar 2016. Na zdraví a zdárné dojetí do cíle si s našimi 
závodníky přišli osobně „ťuknout“ velvyslanci České republiky v Argentině a Arménii. 
Startu na dálkové soutěži Dakar s pořadovým číslem 38 z pohledu roudnické stáje už tak 
nic nebrání. 
 
Nové koště dobře mete 
Na Silvestra dorazila do Argentiny druhá část týmu spolu s posádkami Martina Kolomého a 
Jaroslava Valtra. Hned od novoročního rána následovala příprava na administrativní a technické 
přejímky. „Podstatná část formalit proběhla už během nalodění v Le Havre, i tak nám ale 
přípravy včera zabraly celý den i noc. Nový rok jsme zaregistrovali až díky ohňostroji, který zde v 
Tecnopolis odstartoval mohutné oslavy domorodců,“ popisoval přílet do dějiště nejtěžšího závodu 
na světě manažer týmu Jan Kalivoda. Před samotnou administrativou dorazila nejprve pořádná 
průtrž mračen, aby v následném pařáku bylo během půl dne vše vyřízeno. Největší český tým 
prošel bez jediného zaváhání. „Věděli jsme, že to letos bude přísnější, jelikož nám dobře 
známého Fabiena Calveta vystřídala mladá krev. My však byli připraveni a nebyl jediný problém. 
Jen je nás oproti loňsku trochu víc, takže to trvalo déle. Ale jsme připraveni a to je důležitý,“ 
zhodnotil ředitel vývoje inženýr Robin Dolejš. 
 
Velvyslanci požehnali Buggyrám 
V momentě, kdy všechny závodní speciály dostaly pomyslnou zelenou a byly uzamčeny do 
zítřejšího startu Prologu v parc fermé, dorazili do zázemí týmu zástupci České republiky v 
Argentině a Arménii. Velvyslanci Petr Kopřiva  a Petr Mikyska zpříjemnili svou návštěvou 
atmosféru celého týmu a okusili i „Kolomajzovo“ vyhlášené klobásy. „Pan Kopřiva nás přijel 
podpořit i vloni a bylo z toho nakonec sedmé místo. Letos si vzal posilu, tak věřím, že to bude 
ještě o kus lepší,“ okomentoval se svým typickým úsměvem Martin Kolomý. Jeho stájový kolega 
Jaroslav Valtr pouze poznamená, „už aby to začalo.“ 
 
Pódium a miliony fanoušků 
V sobotu zamíří závodní vozy nejprve ke slavnostnímu ceremoniálu a poté rovnou do prvního 
měřeného úseku, který bude dlouhý pouhých 11km. „Moje první setkání s Dakarem byl startovní 
ceremoniál v roce 2009. Všude bylo milióny lidí, kteří chtějí závodníky pozdravit, popřát jim 
hodně štěstí, dotknout se posádky nebo se s ní vyfotit. Bylo to mírně únavné, ale zároveň 
neskutečné krásné a nabíjející. Bylo to úžasné!“ vzpomíná Tomáš Ouředníček. Podle organizátorů 
bude trať opět lemovaná tisícovkami fanoušků, takže se hned od prvního dne pojeden pěkně z 
ostra. 
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